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ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 16 DE DEZEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  décimo sexto dia do mês de dezembro 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 44ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Marcos Augusto 

iniciou a Sessão Ordinária solicitando à Vereadora Cristina 
Brisola que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir o 

Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereador Jorge 

Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem a leitura das 
matérias da presente sessão. Primeiramente, foi feita a leitura da 

Ata da 43ª Sessão Ordinária realizada em 09 de dezembro de 
2014. Submetida ao Plenário em votação a ata foi aprovada por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e 

demais membros da Mesa Diretora. Em seguida, foram feitas as 
leituras das correspondências recebidas: Ofícios recebidos da 

Digníssima Prefeita Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 

088/2014 e nº 089/2014; Convite recebido da Fundação Itesp e 
Prefeitura Municipal, convidando para prestigiar a entrega de 

Títulos de Propriedade do Loteamento Jardim Pinheiro. As 

correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e 
estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida, foram 

feitas as leituras das mensagens justificativas das Proposituras 

recebidas: Projeto de Lei nº 090/2014 que “Dispõe sobre a 
atualização do Valor de Referência do Município (VRM) e dá 
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outras providências”; Projeto de Lei nº 091/2014 que “Autoriza 
o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial 

no orçamento vigente e dá outras providências”; Projeto de Lei 

nº 092/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo 
Aditivo ao convênio realizado com a Associação de Proteção ao 

Adolescente Pilarense “APROAPI” por meio da Lei 2876/2014 

de 06 de janeiro de 2014 e dá outras providências”; Projeto de 

Lei nº 093/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com a Associação do Bem Estar do Menor - ASSOBEM 

Kanguru e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 094/2014 

que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo Aditivo ao 

convênio realizado com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais – “APAE” por meio da Lei 2539/2010 de 15 de 
abril de 2010”; Projeto de Lei nº 095/2014 que “Autoriza o 

Poder Executivo a firmar Termo de Parceria e dá outras 

providências”; Projeto de Lei nº 096/2014 que “Autoriza o Poder 
Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento vigente e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

097/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar, mediante 
doação ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pilar do Sul/SP, 

bem que especifica e dá outras providências”; Projeto de Lei 

Complementar nº 010/2014 que “Dispõe sobre o reajuste anual e 

geral dos salários, remuneração e vencimento dos empregados da 

Câmara Municipal e subsídio dos vereadores e dá outras 
providências”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Logo após, foi feita a leitura do 

Requerimento nº 090/2014 – de autoria dos Vereadores Karla 
Pagianotto e Antonio Matos, onde requerem o seguinte: Existe 

algum Processo Administrativo referente a cumprimento da Lei nº 

2.862, de 22 de novembro de 2013? Se houver enviar cópia 
completa; Quais as providências que a fiscalização tomou junto a 

Sabesp, no que diz respeito ao conserto dos buracos feitos para a 

manutenção da rede? A fiscalização fez algum tipo de autuação 
conforme prevê a legislação acima citada? Foi aplicado algum 
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tipo de multa? Enviar cópia do comprovante de pagamento; Se 
houve a aplicação de multa quais as providências que o 

departamento jurídico está tomando para que a multa seja paga 

pela concessionária? Submetido em discussão fizeram uso da 
palavra os Vereadores Karla Pagianotto, Antonio Matos e João 

Batista, logo após foi submetido em votação onde o requerimento 

foi aprovado por unanimidade de votos. Logo após, foram feitas 
as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 399/2014 – de 

autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando a Senhora 

Prefeita para que junto à Secretaria competente providencie a 
sinalização de solo de faixa de pedestres na Rua Elias Válio, entre 

a Praça Padre Luiz Trentine e a residência do Sr. Pedro Carvalho; 

Indicação nº 400/2014 – de autoria do Vereador Jorge Takashi: 
indicando a Senhora Prefeita para que junto à Secretaria 

competente realize um levantamento das ruas da cidade que estão 

sem placa de denominação e proceda a colocação de placas 
novas; Indicação nº 401/2014 – de autoria do Vereador Jorge 

Takashi: indicando a Senhora Prefeita para que junto à Secretaria 

competente realize um levantamento das ruas do Jardim Cananéia 
que estão sem placa de denominação e proceda a colocação de 

placas novas; Indicação nº 402/2014 – de autoria do Vereador 
Jorge Takashi: indicando a Senhora Prefeita para que junto à 

Secretaria competente solicite a Sabesp o conserto da tubulação e 

da caixa de descarte de água localizada na calçada da Rua João 
Batista Ribeiro ao lado da Escola Municipal Professora Maria de 

Lourdes Oliveira Iha; Indicação nº 403/2014 – de autoria do 

Vereador Jorge Takashi: indicando a Senhora Prefeita para que 
junto à Secretaria competente providencie a sinalização de solo no 

término das Ruas Benedita Mendes e Emília Maria de Jesus, 

próximo ao cruzamento com a Rua Mario Mendes de Moura, no 
Jardim Colina; Indicação nº 404/2014 – de autoria do Vereador 

Jorge Takashi: indicando a Senhora Prefeita para que junto à 

Secretaria competente realize estudos para a construção de 
lombadas em pontos estratégicos do bairro Jardim Colina; 
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Indicação nº 405/2014 – de autoria do Vereador Jorge Takashi: 
indicando a Senhora Prefeita para que junto à Secretaria 

competente providencie a criação de uma área de lazer no Jardim 

Colina; Indicação nº 406/2014 – de autoria do Vereador Jorge 
Takashi: indicando a Senhora Prefeita para que junto à Secretaria 

competente estude a possibilidade de trocar os parquinhos de 

metal por parquinhos de madeira tratada e providencie a 
instalação de parquinhos nas áreas de lazer ainda não 

contempladas; Indicação nº 407/2014 – de autoria do Vereador 

Jorge Takashi: indicando a Senhora Prefeita para que junto à 
Secretaria competente providencie a construção de uma rampa de 

acesso para cadeirantes na calçada da Avenida Miguel Petrere 

próximo ao cruzamento com a Rua José Piloto; Indicação nº 

408/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando a 

Senhora Prefeita para que junto à Secretaria competente entre em 

contato com o órgão competente para que estude a possibilidade 
de retirar o setor responsável pela emissão da Carteira de 

Identidade (RG) do prédio da Delegacia de Polícia e instale em 

outro local; Indicação nº 409/2014 – de autoria do Vereador 
Marcos Fábio: indicando a Senhora Prefeita para que junto à 

Secretaria competente entre em contato com o órgão competente 
para seja feita a disponibilização do Poupatempo Móvel em nosso 

município; Indicação nº 410/2014 – de autoria dos Vereadores 

Marcos Fábio e Marcos Augusto: indicando a Senhora Prefeita 
para que junto à Secretaria competente providencie a construção 

de canaleta para a condução de águas na Rua João Carlos de 

Proença esquina com a Rua José de Góes, no Jardim Primavera; 
Indicação nº 411/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: 

indicando a Senhora Prefeita para que junto à Secretaria 

competente providencie a construção de canaleta para a condução 
de águas na Rua José Braga Sobrinho esquina com a Rua João 

Batista Ribeiro, em frente ao Mercado Carneiro. As indicações 

serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Em seguida, 
foi feita a leitura da Moção nº 086/2014 – de autoria do Vereador 
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Antonio Matos; Moção de Congratulação a Jovem Carla de Paula, 
1ª mulher Carateca faixa preta com apenas 14 anos de idade. 

Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio 

Matos, logo após foi submetida em votação onde a Moção foi 
aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do 

expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador 

que desejasse fazer uso em Tribuna Livre e assim foi feito pelos 
Vereadores João Batista e Antonio Matos. Ninguém mais se 

manifestando, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 

(quinze) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. Não 
havendo matéria para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente deu 

inicio à Eleição para composição da Mesa Diretora e das 

Comissões Permanentes para o biênio 2015/2016. A Mesa 

Diretora ficou composta da seguinte maneira: Presidente Marcos 

Fábio Miguel dos Santos, Vice-Presidente Marcos Augusto de 

Góis Vieira, Primeira-Secretária Cristina Gomes Brisola Vieira e 
Segundo-Secretário Luiz Antonio de Proença. As Comissões 

ficaram compostas da seguinte forma: Comissão de Justiça e 

Redação: Presidente Luiz Antonio Brisola, Vice-Presidente Luiz 
Antonio de Proença e Membro Marcos Augusto de Góis Vieira; 

Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto, Vice-Presidente Miguel Pereira 

Domingues e Membro Marcos Augusto de Góis Vieira; 

Comissão de Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades: 

Presidente Miguel Pereira Domingues, Vice-Presidente Cristina 

Gomes Brisola Vieira e Membro Marcos Augusto de Góis Vieira; 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: Presidente 
Cristina Gomes Brisola Vieira, Vice-Presidente Miguel Pereira 

Domingues e Membro João Batista de Moraes; Comissão de 

Meio Ambiente: Presidente Antonio José de Matos, Vice-
Presidente Jorge Takashi Iriyama e Membro Marcos Augusto de 

Góis Vieira; Comissão de Desenvolvimento Econômico: 

Presidente Giovani Paiotti de Oliveira, Vice-Presidente Antonio 
José de Matos e Membro João Batista de Moraes. Logo após a 



 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

eleição, o Senhor Presidente franqueou a palavra em Explicação 
Pessoal ao Vereador que desejasse fazer uso, assim foi procedido 

pelos Vereadores João Batista, Luiz Brisola, Antonio Matos, 

Miguel Pereira, Marcos Fábio e Marcos Augusto. Ninguém mais 
se manifestando o Senhor Presidente agradeceu a presença do 

público presente, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 

encerrada a presente sessão na qual, Lucas de Góes Vieira Junior, 
Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata sob a superintendência 

do Primeiro-Secretário, que lida e aprovada será assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 16 de dezembro de 2014. 
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